Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

28/MAY/2013 16:54:23 Usu: hpaez



Remitente: LEONARDO CELNIK

Expediente:

No. Trámite: 39074 - 0

144546

RUC:

0992748559001

Razón social:

COLPERTEX S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

COLPERTEX S.A.

Guayaquil, 22 de noviembre del 2012



Señor

LEONARDO CELNIK CELNIK

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía COLPERTEX S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma por el período de cinco años. Usted remplaza en el cargo al señor Freddy Méndez García.

En el ejercicio de su cargo Usted la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual con las facultads contempladas en el Estatuto Social de la compañía.

La compañía COLPERTEX S.A., se constituyó el 20 de diciembre de 2011, en virtud de la escritura pública autorizada por la Notaria Trigésimo del Cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 28 de dickembre del 2011.

Deseandole (1/2/en el desempeño de sus funciones, me suscribo may atentamente.

Freddy Mendek García Secretario AD-HOC

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la Compañía COLPERTEX S.A.

2/2/de noviembre del 2012

LEONARDO CELNIK CELNIK Pasaporte No. AM882024 Nacionalidad: Colombiano

28 MAY 201

Lo Certifico

Vincenzini

Es Conforme a su Originai

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:63,970 FECHA DE REPERTORIO:28/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:12:51

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Noviembro del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Godate General, de la Compañía COLPERTEX S.A., a favor de LEONARDO CELNIK CELNIK, de fojas 139.870 a 139.871, Registro Marcanta número 21.833, 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, o nargo de la descripción respectiva.

ORDEN: 63970

THERETE BELLEVILLE TO THE STREET OF THE STREET

AB. GUSTAYO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 29 de Noviembre de 2012

REVISADO POR

lg 410986

MP IOM. 64